



图：肉身殿位于九华山西神光岭头

九华山的肉身殿

在安徽省九华山上有一座著名的肉身殿，一在神光岭，一在百岁宫，一在双溪寺；其中最为大家熟知的是神光岭肉身殿，亦称地藏塔，因为这里安葬的是地藏王金乔觉的肉身。古人曾赞叹说：“神塔辉千古，真身镇佛门。”

释地藏，俗姓金氏，新罗国王的王子。他虽然外貌丑陋，但是心地慈善，而且顿悟天然。他落发出家后，曾涉海徒步走到池阳，看到九华山后，心下非常高兴。于是直达其峰而选择在此修炼。他居住在东崖峰岩洞内，过着清苦的生活，时称“洞僧”。他的两个舅父上九华山劝他回去，却被他的苦修苦行所感动、反而留了下来。由于他隐去了真实的名字，人们只知道他姓金，后人遂敬赠他德号为“金乔觉”（乔是高大的意思，觉是觉悟，意为大知大觉者），法号“释地藏”。金乔觉在九华山修行期间，开始栽种莲花。莲花自此在九华山上盛开，这似乎预示着佛法亦在此生根发展。

唐至德年初，有个叫诸葛节的人率领村民从山脚向上攀登，行到高处已不见人影，只有地藏孤然闭目在石室中打坐。石室中有折足鼎，鼎中有白土和少许米，平时地藏就是煮而食之。这些人惊叹说：“和尚苦行如此，是我山下百姓的

过错啊。”于是村民们为地藏共同修建了一座大禅寺。

不到一年时间，一座禅寺建成，地藏有了栖身之地和收留徒众常住寺内的条件。许多人纷纷皈依佛门。新罗国人听说了，也相继渡海来寻找地藏。因为人数众多，没有办法供养，地藏就将石头碾成土面，其色清白，让众人食之。

一日，地藏忽然将众人召来，并与之告别。唐开元二十六年（公元794年）农历闰七月二十日夜，地藏趺跏涅槃，证成正果，世寿99岁。徒众将其跏趺坐于缸内，三年后开缸发现其身体仍然绵软，颜貌如生，撼其骨节，有金锁般的响声。由于其生前死后各种瑞相酷似佛经所载的地藏菩萨，他成为印度地藏菩萨灵迹应化的“中国地藏王”。僧众立三级小浮图供奉，以证金地藏菩萨果位。九华山成为地藏菩萨的道场。在民间，人们把金乔觉去世的日子看作是地藏菩萨的生日，每年都要举行盛大的纪念活动。因为地藏菩萨普度众生，“远近焚香者，日以千计”，九华山香火十分兴旺。

今日的肉身殿，依然是朝山进香的香客和游览九华山的游人必到之地。地藏王保存了千年的不腐肉身，似乎在向今天的人们昭示着修炼的超常和真实存在。

预言和天意

文 / 清言

李淳风，唐朝岐州雍县人。他自幼博览群书，通晓天文、历法、阴阳学说。曾制造出在周末年已经失传的浑天仪，并著《法象书》献给唐太宗。历任太常博士，太史丞等职，后升任太史令。

当时，唐太宗看到一本《秘记》，上面记载“唐朝三世之后，会有女主武王代替唐室拥有天下。”唐太宗于是秘召李淳风，向他询问这件事的详情。李淳风回答说：“这件事的征兆已经形成。而且这个人也已经出生，就在陛下的宫内，三十年后，将拥有天下，并将唐氏子孙诛杀殆尽。”太宗问：“如果把疑似此人都杀掉，怎么样呢？”李淳风答道：“这是天意，根本没有躲避的方法。况且有王命者不会被杀掉，恐怕只会枉杀无辜。况且根据天上的星象显示，这件事已成定局，此人就在宫内，已经是陛下的眷属。再过三十年，此人就年老了，老了就会仁慈了，虽改换朝代，但对于陛下的子孙，她可能不会过份伤害。现在如果杀掉此人，就会结下仇恨，那么她必定会重新转生出世，年轻时就会心狠手毒。如果这样，她杀戮陛下的子孙，必定会一个不剩。”太宗认为李淳风说得有理，便没有再追究此事。

公元690年，武则天废唐睿宗

李旦，自称皇帝，改国号为周。李淳风的预言得以验证。

李淳风的占卜预测每次都很灵验，他还曾将未来一千多年以后将发生的大事推算出来，并呈给太宗御览，这就是至今仍在广泛流传的《推背图》。这些预言千百年来被人们不断的验证，其真实可信程度令人叹为观止。值得一提的是，在其的预言中，还有关于法轮功传世，以及近几年来中共对法轮功的残酷迫害，和中共将因此走向灭亡的预言。

李淳风的故事在《旧唐书》、《新唐书》等正史中均有详细记载。其实在历朝历代的史书中，都有类似事情的记载，记载像李淳风这类通晓“天机”的人的列传也很多。朝廷中也有专门的机构，观察天象的变化，朝廷会根据天象的变化，遵从天意，以此做出很多决策。

其实，自从中共恶党侵袭中华古国之后，就不断摧毁和扼杀着中华古国的“神传文化”。恶党鼓吹的所谓“无神论”和“人定胜天”的歪理邪说，这在修炼界和有功能的人看来，简直是可笑至极的，那无非是中共愚弄操控民众的手法之一罢了。滚滚历史洪流之中，从一个人的一生，到整个社会的变迁，哪是偶然哪是必然呢？冥冥之中，上天在主宰一切。

考古发现：16万年前古人与现代人相似

一支国际考古小组在非洲埃塞俄比亚发现的16万年前的人类颅骨化石，震惊了考古界。

据2003年6月的《自然》杂志报导，新发现的化石，长得很象现代人，走路也很象现代人，甚至有些行为也与我们一样。如果走在街上，是不会有注意到他的。

美国加利福尼亚大学的Tim White带领的考古人员在非洲埃塞俄比亚中部找到16万年前的人类颅骨化石，其中包括二名成人和一名6-7岁儿童的颅骨。头骨化石十分接近现代人，头骨的面部特征和现代人几乎一样，尤其是儿童的头骨几乎与现代儿童没有任何区别。经过测定，发现其历史可回溯至十五万四千至十六万年前。

该化石于1997年被偶然发现。当时由于大西洋气候变化给埃塞俄比亚带来了巨大影响，不仅冲走了人群，也把化石冲出了古老的土地。当White和他的研究人员经过那个山村时，发现了一个河马的化石。仔细检查发现化石被用石器切开，说明人类曾经住在那里。11天后当他们返回时，几分钟内他们就找到了2个成人的颅骨，接着发现了一被分散成约200片小孩的颅骨。经过多年艰苦的清洗、重组及研究，终于对外宣布他们的发现：比世界上最早发现的人类还要早1000代！

这一发现再一次说明人类早就存在在地球上，远远超出人的想象。



图：2003年发现的16万年前的人类颅骨化石，十分接近现代人。（法新社图片）

180万年前的头颅骨化石

2003年1月考古学家在欧洲的格鲁吉亚共和国发现的一块具有180万年历史的头颅骨化石，震惊了考古界。

据BBC新闻网2003年1月10日报导，科学家们称它是迄今欧洲发现的最古老的头颅骨化石，并且保存得相当完整。在这之前，科学家们认为人类是从非洲迁移到世界各地去的。这块古老人颅骨的发现对这一说法提出了质

疑。很显然，这一发现很让考古学家振奋。不仅如此，由于开采地点很大，所以科学家们预计此后会有更大的发现。

这一发现给考古学家们带来了如此多的疑问，以至于一位科学家开玩笑说，“看来最好的办法就是把这个化石再放回地下。”

古老人类化石的不断发现使



得很多科学家开始怀疑进化论的正确性。史前文明的存在证据正在越来越多地展现出来。

俄国科学家发现巨人存在的证据

文/周正

据俄国《真理报》2005年12月1日报道，以Ernst Muldashev为首的一批俄国科学家从2005年初就开始在叙利亚、黎巴嫩和埃及等地考察历史上巨人的存在，并取得了重大发现。

报导中说，这些研究人员在叙利亚发现巨人的脚印之后，又发现了巨人的坟墓。

Ernst Muldashev举了几个巨人坟墓的例子。其中之一是Abel坟墓，位于叙利亚首都大马士革附近。该坟墓长约6米，宽约1.8米。在叙利亚其它地方也有许多巨人的坟墓，其中之一据称坟墓中的巨人有7.5米高。

Ernst Muldashev表示，由于当地人出于宗教等原因的反对，所以考察工作很艰难。但近年来，由于寻宝者对古墓的破坏，使得他们也多少有机会接触一些坟墓。

俄国科学家的发现并不是偶然的。东西方文化中除了各民族对于巨人的传说外，史书中也有不少记载。近年来的众多考古学发现也证实了这一点。

据《汉书》记载，曾有人向



图：现代人站在有着1.2公尺长的大腿骨的巨人面前，比例相差悬殊，甚至还不到巨人腰的高度。

王莽推荐一个身高三米多的人，名为巨毋霸。《后汉书》中则记载了光武帝刘秀指挥军队与巨毋霸的王莽军作战，并取得胜利的事情。此外，在《太平广记》与

《梦溪笔谈》等古籍中都有关于巨人的记载。

据泰国《旅行导报》2005年6月2日报导，2004年12月26日印度洋海啸让远古巨人浮出水面，一具身高3.1米的远古巨人遗体在泰国PP岛被发现。而近年来在美洲等地有多项考古发现，证据显示历史上曾经存在身高3到5米的巨人。

一九五零年代后期，人们在土耳其东南方的幼发拉底山谷（Euphrates Valley）发现了许多的巨大骨头化石。经调查证实与人的骨头十分近似，只是比例出奇地大。其中的一个人大腿骨化石，长达1.2公尺。依照这个比例推算，这个“人”的身高有5公尺，真的称其为巨人一点也不为过。

有趣的是，除了巨人之外，考古学家还发现过去存在过许多大型动物。BBC新闻网2005年12月1日报导，研究人员发现史前存在过巨型水蝎，约有1.6米长、1米宽。考察显示距今已有3亿3千万年。

地球历史上曾经出现过的多种多样文明，还有待于人类去进一步探索。

能忆前世的唐代诗人顾非熊

文/石文

编者按：人与人相识、相遇源于一个“缘”字。谈缘离不开“轮回转世”。这个关于“轮回转世”的故事来自中国古代的典籍，希望我们能从这些故事中得到启发，善待我们遇到的每一个人。

顾况有一个儿子，几岁时不幸早逝。顾况悲伤不已，作诗悼念儿子：“老人哭爱子，日暮千行血。心逐断猿惊，迹随飞鸟灭。老人年七十，不作多时别。”

顾况的儿子虽然已死，但他

的魂魄却经常在家中飘荡。每当他听到父亲的哭声，心里非常感伤悲哀。于是他发誓：如果将来再投生为人，还做顾家的儿子。

有一天，他好象被人带到一个地方，一个象县官模样的人，决断他到顾家托生，再往后他就失去了知觉。过了一段时间，他忽然觉得心里明白了，睁开眼睛，看到了家中的一切和自己的兄弟，身边站满了亲人，唯独不能言语，知道自己已经重新托生。对从这以后的事情，他又记不清了。

他长到七岁时，哥哥和他玩耍时打了他。他忽然说：“我是

你哥哥，你为什么打我？”一家人都很惊诧。这时，他才将前世之事讲述出来，每件事都丝毫不差。弟弟、妹妹的小名全都能叫出来。他就是唐代诗人顾非熊。

注：顾况(?—806?)：字逋翁，海盐人。唐肃宗至德时进士，曾官著作郎。因嘲讽权贵而被劾贬饶州司户，后隐居茅山，自号华阳真逸。顾况善诗、画。

顾非熊，顾况之子，唐代诗人，留诗一卷，有诗《长安清明言怀》：明时帝里遇清明，还逐游人出禁城。九陌芳菲莺自啜，万家车马两初晴。